

## Poster kandidáta



**Jméno a příjmení včetně titulů:**

Ing. Jan Kolínský, Ph.D.

**Katedra:**

Katedra strojírenství

**Motto:**

Senát jako prostředí konstruktivní spolupáce.

### Cíle vyplývající z účasti v Akademickém senátu VŠTE:

Z postavení akademického senátu dle jeho statutu není snadné věci přímo měnit, jde spíše o to stát se kritickým a konstruktivním partnerem vedení. Ve stručnosti uvedu své postoje:

Projektové zaměření výuky a těsná spolupráce s praxí je vhodnou metodou studia.

Propagace studia na naší vysoké škole je trvalým úkolem všech jejích součástí.

Základní obraz naší školy tvoří úroveň absolventů, to je náš přínos pro veřejnost a na tomto základě nás bude veřejnost hodnotit a utvářet své mínění.

Ve studijních otázkách jde především o to, najít rovnováhu mezi plošnou výukou a systematickou individuální péčí nadaným studentům. Je nutné vypořádat se s tím, že i velmi dobří studenti mají často hluboké nedostatky v základních znalostech.

Není možné ztrácet ze zřeteli, že i celkový počet studentů je pro školu zásadním faktorem.

Nabízím své zkušenosti z ČVUT v Praze, kde jsem léta působil jako AP a byl členem fakultního i celoškolského senátu a nakoukl poměrně dost „pod pokličku“. Mám zkušenosti nejen s výukou, ale také s výzkumem (GAČR, TAČR) a hospodářskou činností pro průmyslové podniky (automobilový průmysl, energetika). Vysoká škola by měla pevně stát na všech těchto třech pilířích a žádný neopomíjet.

Vidím odlišnosti nejstarší a nejmladší „české techniky“ - potenciál mladé školy mne velmi láká, byla by škoda, nepoučit se z cizích chyb - jít sice prošlapanými, ale slepými uličkami. Jako škola bychom měli chtít být obratnou štikou a nesnažit se napodobovat velké sumce.

Mým oborem a koníčkem je mechanika tekutin a termodynamika s návazností na energetiku.

Mým cílem, jako kantora, je vzbudit ve studentech zájem o tento nelehký obor a umožnit jim, aby

pokračovali ve studiu, nebo vstoupili mezi profesionály dobře osobně vybaveni.



Vysoká škola technická a ekonomická  
v Českých Budějovicích, Okružní 10  
DOŠLO: 20. 10. 2016  
č.j. VŠTE 6992/2016 Příl.: 0